

Інформація та творчий звіт
про проведення Всеукраїнського місячника шкільних
бібліотек під галасом

**«Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та
цінності».**

Заходи

№	Дата проведення	Заходи	Клас	Відповідальний
1	04.10.21	Відкриття місячника: Екскурсія-подорож до бібліотеки	1-4	Бібліотекар Семенова О.М.
2	06.10.21	Книжкова виставка- подорож «Стежками рідного краю»	1-11	Бібліотекар Семенова О.М.
3	08.10.21	Краєзнавча подорож (відвідування Олексіївського парку): «Барви осені»	3	Бібліотекар Семенова О.М. Класні керівник Шрамко Л.М.
4	11.10.21	Майстер-клас : «Веселі ідеї» (створення оберегів)	1-5	Бібліотекар Семенова О.М.
5	13.10.21	Виставка малюнків на тему : «Мій рідний край»	1-4	Бібліотекар Семенова О.М.
6	25.10.21	Звіт		Бібліотекар Семенова О.М.

**04.10.21 Підготовлена виставка на тему:
«Відкриття місячника: Експерсія-подорож до бібліотеки»**



6 жовтня 2021 року

Книжкова виставка-подорож «Стежками рідного краю»





Батьківщина, як багато закладено у цьому слові. Воно дає багато впевненості у житті, дозволяє сміливо дивитися у майбутнє. Батьківщина-означає «Я не один». Для кожної людини Батьківщина-

це держава, територія, де усі зрозуміють мою мову, де я можу подорожувати. Багато у світі держав, всі вони відрізняються один від одного якістю життя, духовними цінностями, ментальністю. Є люди, які у пошуках кращого життя покидають свою Батьківщину. І як би не складалось їх життя, ностальгія по своїй першій Батьківщині не покидає їх до останніх днів. Їх не варто осуджувати, це їх вибір, їх життя. Але багато шляхетніше присвятити своє життя своїй Батьківщині, в котрій ти народився, своїй великій Батьківщині.

Але є ще інше поняття-мала Батьківщина. Це для кожного більш усвідомлене, більш зворушливе. Тут все знайоме і всі знайомі. Перші кроки та перші слова. І куди би нас не привела доля, постійно тягне до своєї малої Батьківщини.

Наша мала Батьківщина-село Олексіївка. Село, яке могло б стати містом, але історія розпорядилася інакше. По історії село зовсім молоде - неповних три століття.

Виникнення нашого села безпосередньо пов'язане із будівництвом Олексіївської фортеці, яке розпочалося у 1730 році.

Через Олексіївку проходив поштовий тракт Уданській станиці, зведки постійно переганяли через село великі стада худоби, провозили рибу, сіль, ікру і багато іншого. Тому вже у перші роки основа села, та його жителі, почали втягуватися у торгівлю. У селі почали проводитися щорічні ярмарки.

В нинішній час Олексіївка-це мальовниче село з багатою природою та чуйними людьми.

Любіть та цінить свою малу Батьківщину-рідну Олексіївку !!!

**08 жовтня була проведена Краєзнавча подорож (відвідування
Олексіївського парку): «Барви осені»**







**11 жовтня 2021 року відбувся майстер-клас : «Веселі ідеї»
(створення оберегів)**







Українська народна лялька-мотанка не має обличчя. Очі не малювали. Люди вірили, що очі- це «дзеркало душі» і в них може влитись душа. Якщо зробити лице, то лялька перестає бути оберегом.

Лялька не може нашкодити, вона тільки для збереження роду, та благополуччя людини. Це ще символ України.

Замість обличчя намальовано чи вишито хрестом символ Сонця, об'єднання чоловічого та жіночого початку. Горизонтальні лінії-це земні жіночі, а вертикальні-духовні чоловічі. Якщо їх з'єднати, то виходить символ духовного розвитку людини. Дуже важливо місцезнаходження ляльки в хаті. Краще за все поставити оберіг біля стіни чи у куті, але обов'язково навпроти вхідної двері для того, щоб людина, яка заходить в поганому настрої, віддавала всю погану енергію ляльки без обличчя.



13 жовтня проходила виставка малюнків на тему : «Мій рідний край»



